
 
 

 
 

Ergebnisse 
der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates am 19.06.2018 

 
 

TOP 1. 
Lokale Agenda - Verbesserung des Jugendschutzes und der 
Suchtvorbeugung - Ergebnisbericht  über die Tätigkeit des 
ehrenamtlichen Jugendschutzbeauftragten (Kümmerer) 

096/2018 

 
 
Abstimmungsergebnis: zur Kenntnis genommen                  
 
 
 

 

TOP 2. 

Beschaffung eines Elektrofahrzeuges für das Amt Technik 
und Umwelt sowie für das Ordnungsamt, Gemeindevollzugs-
dienst 
- Genehmigung einer überplanmäßigen Auszahlung 

097/2018 

 
Beschlussantrag 
 
Der Gemeinderat stimmt der überplanmäßigen Auszahlung in Höhe von 1.500 EUR für die 
Beschaffung eines Elektrofahrzeuges für das Amt Technik und Umwelt (Deckung „Teichan-
lage Dürrenbüchig“) sowie der überplanmäßigen Auszahlung von 25.000 EUR zur Beschaf-
fung eines Elektrofahrzeuges für den Gemeindevollzugsdienst  (Deckung „Mehreinzahlun-
gen aus laufender Verwaltungstätigkeit“) zu. 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig beschlossen                  
 
 
 

 

TOP 3. 

Bebauungsplan „Weißhofer-/Friedrich-/Georg-Wörner-
/Hildastraße“ mit örtlichen Bauvorschriften, Gemarkung Bret-
ten; 
- Information/Unterrichtung über das Ergebnis der erneuten 
öffentlichen Auslegung/Vorlage der seitens der Öffentlichkeit 
abgegebenen Stellungnahmen 
- Billigung des erneut geänderten Entwurfes des o.a. Bebau-
ungsplanes mit örtlichen Bauvorschriften und Begründung 
- Beschluss über die erneute öffentliche Auslegung des ge-
änderten Entwurfs u.a. gem. § 4a Abs. 3 i.V.m. §§ 3 Abs. 2, 
13a Abs. 2 Nr. 1, 13 Abs. 2 Nr. 2 BauGB und § 74 Abs. 7 LBO 

101/2018 

 
Beschlussantrag 
 
1. Der Gemeinderat nimmt von den während der öffentlichen Auslegung seitens der Öffent-

lichkeit abgegebenen Stellungnahmen/gemachten Äußerungen sowie von deren formaler 
Rücknahme Kenntnis. 
 

2. Der erneut geänderte Entwurf des o.a. Bebauungsplanes mit örtlichen Bauvorschriften 
und Begründung wird gemäß der Sachverhaltsdarstellung in der vorliegenden Fassung 
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gebilligt. 
 

3. Der Gemeinderat beschließt gem. § 4a Abs. 3 i.V.m. §§ 3 Abs. 2, 13a Abs. 2 Nr. 1, 13 
Abs. 2 Nr. 2 BauGB und § 74 Abs. 7 LBO die erneute öffentliche Auslegung des erneut 
geänderten Entwurfes des o.a. Bebauungsplanes mit örtlichen Bauvorschriften und Be-
gründung. Die Dauer der erneuten Auslegung wird mit der Maßgabe, dass Stellungnah-
men nur zu den geänderten bzw. ergänzten Teilen abgegeben werden können, ange-
messen auf 2 Wochen verkürzt. 

 
 
Hinweis: 
Es wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass Mitglieder des Gremiums, die im Sinne von 
§ 18 GemO befangen sind, weder an der Beratung noch an der Beschlussfassung mitwirken 
dürfen. Sie haben während der Behandlung dieses Tagesordnungspunktes die Sitzung zu 
verlassen. 
 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig beschlossen                  
 
 
 

 

TOP 4. 

Melanchthon-Gymnasium Bretten, Sanierung Bronnerbau; 
Verhandlungsverfahren mit öffentlichem Teilnahmewettbe-
werb 
- Beschlussfassung über die Durchführung der Verhand-
lungsverfahren zur Vergabe der Objektplanung und Fachpla-
nungen der Technischen Ausrüstung 

103/2018 

 
Beschlussantrag 
Der Gemeinderat stimmt der Durchführung der europaweiten VGV-Verfahren (Verhand-
lungsverfahren mit öffentlichem Teilnahmewettbewerb) zur Vergabe der Objektplanung so-
wie den Fachplanungen der Technischen Ausrüstung zur Sanierung des Bronnerbaus am 
Melanchthon-Gymnasium in Bretten zu. 
 
 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig beschlossen                  
 
 
 

 

TOP 5. 
Kanalsanierung 2018, Bretten-Kernstadt 
- Vergabe der Bauleistungen 

100/2018 

 
Beschlussantrag 
Der Gemeinderat stimmt der Vergabe der Bauleistungen zur Kanalsanierung 2018 in Bret-
ten–Kernstadt an die der Firma Geiger GmbH & Co. KG aus Wendlingen zum Angebots-
preis von 309.217,78 EUR durch den Eigenbetrieb Abwasserbeseitigung Bretten zu. 
 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig beschlossen                  
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